

英超

利物浦横扫利兹联



4月17日,利物浦队球员若塔(右)在比赛中破门。

新华社伦敦4月17日电(记者张薇)利物浦17日在英超赛场实现一边倒的胜利,6:1横扫主场作战的利兹联,其中萨拉赫、若塔都是打进两球。

之前4轮不胜的利物浦终于迎来一场酣畅淋漓的大胜。虽然他们直到第35分钟才由加克波打破场上僵局,但4分钟后萨拉赫就接若塔的传球将比分改写为2:0。

易边再战,利兹联第47分钟扳回一城,但若塔5分钟后推射入网,帮助利物浦再次将领先优势扩大到两球。接下来依旧是

利物浦的进球表演时间,萨拉赫、若塔先后再下一城,努涅斯则在第90分钟接阿诺德妙传反越位成功,将比分定格在6:1。

利物浦主帅克洛普赛后表示:“我认为这是我们本赛季踢得最好的一场比赛。我们迫使对方犯了很多错误,打进了漂亮的进球。在高压反抢方面,我觉得这简直是几十年来最好的。”

利物浦30轮过后以47分暂列积分榜第八,落后比他们少赛一场的布莱顿2分。利兹联则在31轮过后排名第16,只比降级区高出2分。

NBA综合: 76人再胜篮网 勇士不敌国王

新华社华盛顿4月17日电 2022-2023赛季美职篮(NBA)季后赛17日再战两场,费城76人队和萨克拉门托国王队双双在主场取胜,目前均以2:0的大比分领先。

布鲁克林篮网和76人的系列赛第二场,篮网第二节率先发力,一度领先主队10分,半场过后仍以49:44领先。易边再战,76人很快扳回分差,第三节只让篮网得到14分,三节过后以68:63反超。末节76人牢牢控住局面,最终以96:84获胜,大比分2:0领先对手。

76人球星恩比德贡献20分和19个篮板的大号“两双”,还有7次助攻;得分最高的则是马克西,他23投13中,砍下全场最高的33分。

同样是取得2:0领先,国王队赢在了第二节。面对卫冕冠军金州勇士队,国王开局手感冰凉,他们首节投了12个三分,只命中了最后一个,首节勇士23:17领

先。但第二节替补登场的蒙克再度成为奇兵,他连中3个三分球,帮助国王30:27反超比分。这一节国王在进攻端予取予求,砍下41分之多,半场结束时以58:52领先。下半场勇士一直在努力追分,末节还剩3分多钟时一度追至101:102,但国王队的福克斯命中关键三分球,勇士此后再也无力追分,以106:114落败。

值得一提的是,这是库里、汤普森率领的勇士首次在系列赛中0:2落后。库里赛后坦言,从未遇到过这种情况,但必须接受,必须保持团结,专注在需要做得更好的事情上。

本场比赛库里拿到28分,维金斯和汤普森分别拿到22分和21分,格林在末节恶意犯规遭到驱逐,此外勇士还比对手多了8次失误。国王方面,六人得分上双,萨博尼斯和福克斯均得到24分。

劳伦斯奖颁奖仪式 回归线下 5月上旬在巴黎举办

新华社巴黎4月18日电(记者肖亚卓)经过连续两年的线上颁奖典礼后,2023年的劳伦斯世界体育奖终于将回归线下。主办方日前宣布,今年的颁奖典礼将于5月8日在巴黎举行。

“随着橄榄球世界杯和奥运会即将举办,巴黎即将成为体育世界的中心,没有比劳伦斯奖更好的方式来启动这一过程。”劳伦斯世界体育学院成员、世界田联主席塞巴斯蒂安·科表示。

劳伦斯世界体育奖共有七个奖项,分别是年度最佳男运动员奖、年度最佳女运动员奖、年度最佳团队奖、年度最佳极限运动员奖、年度最佳突破奖、年度最佳复出奖以及年度最佳残疾人运动员奖。每个奖项有6名候选人,最终由全球超过1400家体育媒体投票评选出最终获奖者。

滑雪运动员谷爱凌入围了年度最佳极限运动员奖,她也是唯一一名入选2023年劳伦斯奖候选人名单的中国运动员。

入围最佳男运动员奖的包括不久前带领阿根廷队捧起世界杯冠军奖杯的梅西以及其在巴黎圣日耳曼的俱乐部队友姆巴佩、第14次法网夺冠的纳达尔、一级方程式赛车(F1)年度总冠军维斯塔潘、美职篮勇士队球员库里、撑杆跳高运动员杜普兰蒂斯。

最佳女运动员将在现役女子网坛“一姐”斯维亚特克、两届金球奖得主普特拉斯、游泳运动员莱德基、高山滑雪运动员希弗林以及两名田径运动员普莱斯和麦克劳克林等6人当中产生。

阿根廷将举办2023国际足联U20男足世界杯

新华社日内瓦4月17日电(记者单磊、王钟毅)国际足联17日宣布,2023国际足联U20男足世界杯将于5月20日至6月11日在阿根廷举行。

此前国际足联取消了印度尼西亚的举办权,随后阿根廷足协递交了申办申请。国际足联主席因凡蒂诺说:“国际足联非常高兴地宣布本年度U20男足世界杯将在阿根廷举行。这里是世界冠军的故乡,这次比赛将给未来的足坛巨星推开大门。”

阿根廷上一次举办U20男足世界杯还是在2001年。他们在该赛事六次登顶,是夺冠次数最多的队伍。由于在今年1月举办的U20男足美洲杯中表现不佳,阿

根廷队原本未入围本届U20男足世界杯,但阿根廷取得举办权后球队得以以东道主身份参赛。

同日,阿根廷方面也召开新闻发布会宣布了此消息。阿根廷足协主席塔皮亚介绍,国际足联代表团上周来阿对比赛场馆和相关设施进行了实地考察,阿政府、足协已与国际足联签署了举办比赛所需的各项文件。

阿根廷经济部长马萨则强调了举办U20男足世界杯对该国经济的重要意义。他说:“这是向世界展示我们国家的机会,也是吸引游客、提升就业、创造外汇收入、促进技术交流的机会。”

国际足联将于21日在苏黎世总部进行抽签仪式。